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1 10079
H

Hydrogen 2

[ Alkali Metal

[T Alkaline Earth Metal
[ Metal
] Metall
[ Non-metal

[ Halogen

[ Noble Gas

[ Lanthanide/Actinide

z mass
Symbol

Name

18 VIIIA
2 4.0025
’ . o . . .
(Mendeleev’s) Periodic Table of Chemical Elements via TikZ He
1A 13 11IA 14 IVA 15 VA 16 VIA 17 VIIA Helium
5 10.811 | 6 12011 |7 14.007 | 8 15.999 | 9 18.998 | 10 20.180
B C N (0} F Ne
Boron Carbon Nitrogen Oxygen Flourine Neon
13 26982 (14 28086 |15 30974 |16 32065 (17 35453 |18 30048
Al P S Cl Ar
1A 41VB 5VB 6 VIB 7 VIIB 8VIIB  9VIIB 10 VIIB 111B 12 1IB Aluminium Phosphorus Sulphur Chlorine Argon
21 44956 |22  47.867 [23 50942 |24 51996 25 54938 | 26 55845 |27 58933 (28 58693 |29 63546 |30 6539 31  69.723 | 32 7264 33 74922 |34 7896 35  79.904 | 36 83.8
Sc Ti \) Cr Mn Fe Co Ni Cu Zn Ga Ge As Se Br Kr
Scandium Titanium Vanadium Chromium Manganese Iron Cobalt Nickel Copper Zinc Gallium Germanium Arsenic Selenium Bromine Krypton
39 88906 |40 91224 |41  92.906 |42 95.94 43 9 (44 10107 (45 10291 |46 10642 |47  107.87 |48 11241 |49 11482 |50 11871 |51 12176 |52 1276 | 53 1269 |54  131.29
Y Zr Nb Mo Tc Ru Rh Pd Ag Cd In Sn Sb Te | Xe
Ytrium Zirconium Niobium Molybd Rhodium Palladium Silver Cadmium Indium Tin Antimony Tellurium lodine Xenon
57-71 73 74 18384 |75 18621 76 19023 |77 19222 |78 19508 |79 19697 |80 20059 |81 20438 |82 207.2 (83 20898 |84 209 |85 210 | 86 222
‘La-Lu w ~-Re. Ir Pt Au Hg TI Pb Bi Po At Rn
Lanthanide Halfnium Tantalum Tungsten Rhenium Platinum Gold Mercury Thallium Lead Bismuth Polonium Astatine Radon
89-103 104 Grfaes..,. 262 107 108 277 | 109 268 | 110 281 11T 280, | 112 285 | 113 284 | 114 289 | 115 288 | 116 203 | 117 292 | 118 204
“Ac-Lr RF b Mt Rg Uub | Yut... | Uup Uuh Uus Uuo
Rutherfordium Dubnium Seaborgium Bohrium D: di Ununbium Ununtrium L 1 L L L
57 13891 |58  140.12 |59 | 60... 62 15036 |63 15196 |64 15725 | 657 - 158.93. ...a..n... *'162.50. | 71 17497
La Ce Eu Tb Dy
Lanthanum Cerium F P "1 Europium | 5 Terbium Dysprosium . Lutetium
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Sl @ilaxYly dodall 5Ll pse I MatPlotLib 5 pylab s visual iJWl modules 3 Ly,s il )l llus)
i LS5 o el s Ul gl o et b A1 o o math dd) o

Yoa pl) B 2 sl e ol g SA AR Sl ol g demstdl s e
pip install c: WY &S5 o http:/ Jwww.lfd.uci.edu/ gohlke/pythonlibs/ . whli
scipy—0.18.1-cp36—cp36m— s o ppdl ol 05y ¢ /youdir/yourmoduleavhl
ikl (,...,\ Glg Jo S5 Lpd) W wiey ccablie 100 joloey Lpiam 2>y wingmd64.whl
Sl e J ep de gl s (3l i Rl 36 =y 32 ol dzsdl Ww s 64 48 s

- 3.6 ol M) ar Gl dapdl aas p36 ke (sl

Mgy (gl ety il ey kel IS Bl al  eling Sligpg I o Jalad) 5 e psinsy
Toen 3 el Ly ) LI Loy Lede S s Y S0 el Y) S e Sy LG s
el e oS s bl Ly and oWl 44 W C++) Bl 3 el o o el OIS0 \_,Y
IV e S 5 ) s L Y s S

e Sl s Al o) B el ) a0 Gl s L] 17 il ) 2easY
ol Lits S5 oS3 cippall bl Liamy o) o A1 ol (STl o 87 e o (g i) o] ¢ oLl
Al Bl Jod ] oy g gty Sty Bl e als

5 Loy gl Slen dtin S (L) o 3 Y o) e ST sl 1 s Y

w,ﬁ:&é&ng};\ﬁwcwjLMJ&)Q}QLAMMW\UQLJ.J).:.HQ\..“..S
Lsdanadl 4aL) (}.ﬂ)\j JJL»«.U \]g-b (Sl dep o .,Lﬂ..U )\ Y

- learn_python3.pdf by B3 3w couly ¢ 3 ol ao fomad) ol LS ¢

ol s e &ouly « Computers with Solving Problem Physics Computational s -
. computational_physics.pdf

. CPwP.pdf b g Rt &o>wly « Python With Physics Computational _Ls™ ¢

. PythonMan.pdf wl; |85 5 «s c>uls ¢ Science for Python to Introduction Ls™ -

K .M:Jsd;@q\w‘L@quﬁ@ﬂwW\@M@;JﬁH f

O eSS

gl 2 gl s 3 ol e ,,':Y\ koYl S Bliy Juiaiyy python.org lesdss oo ol oS5 Sy

o ]gi An Sl g pycharm \.dsj.e.w\ ug (gl /.v)a..n \/.. o }.ﬁ’ EESY L))’LQJ CL:U U)_Ju\ :}f\ AJLQ
ley rw\; module v.:fj.: e u.w«.j olals Sy A.?'H WY’ )’ wL@J‘ c‘j uzf}.qj) Q}d\.} Cad e 50%

.3.2x10712 )\ 3.14 Jeo e )\ Lae fold Ly L;J\ >U.GY\ gs'“) ﬂoat L s >\J&\J\ -

. SJ\ 1013 e die Joolsp o gpa Y g_f‘” slae) & int dsc>eal) slae -
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m = 2
a = 9.8
F = m,a

Comsdl) J215 opally () s o Ll olanl oy gy PNt Y1 pscs Z8Le)l o ol dsllaly
Q\J:x:.db up).,a.'.ﬂ o ol &Py o= LS ¢ text” im0 2l 9..#‘})\9 o ey o

print (m)
print (a)
print (F)

print ("the forcey=y" ,F,"yNewten")

D ahs 30U B o) RS pasaadl o s ) o of LSl 8T e el o

from math import

m = float (input (" writeym_ her"))
a = float (input (" writegagher"))
F = m,a

print (" Forcepy=y" ,F)

S oy sl b o S float o sliakey (A1 RS pased) o el INPUL Ll L) Jll S
el LB ads s

Loluwod! llan)l

4 e

Hadlly opually - Jally el & Lol aa il oSS lasd) Sllen)

from math import
a+b
a—b
a,b
a/b

s S J‘V\, colai B gy %o ISy (U Bl Bl oty Dol b sy [] 8la) sa Cikeadl cpadl
catady el bt ) = Lendl) 5)La1 g == (gl B8] o Ll Y ol o

import math from

*
a = 9//2
b = 9%2
C o= 4.2

print(a , b ,c)

. e=16 Aoy b=1 Ly a=4 Led 3Sau

eV alead) L™

F=mxa |3&» _; F=ma LRI
r=v0*t+0.5kaxtx2 115 oS 96:11075—‘,-%@2 Llosd) &) (pl8
el e 2 o ST bl (S5 o Ol Yl gl (S

from math import
a , b , ¢ =3 ,2,9
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. c=9 9 b=2 9 a=3 L;.;G}
:ksf'-‘w Lol ollaall am

log tan
logl0 | asin
exp sinh
sin sqrt
cos pi

dgla Dl Jo D1 £L33)

K ol oF il 5 oty Wgin gl (19 8500 Gl VY1 Lty sloe Jod s s 3L D)

Joel) i o ) ol e 5 gt o L) any (b oVsladl Jans el e Bliol) Dbl

B JS o 08 B el Ll s sy el B s S0 bl 5 W of o ¢ e
Jisb 0B 5 gl i ST IS Bl Sy 88T A Sy Ly Fmma oo Loy 086§ 2l )

* il Ol 056 e

Lh g.M
P=PF.(1-=2)FL
0-( To) g

P i gl ol s el i Wl o el s 3 ga0 Wls elasl T

def f(m,a):

print (mya)

f(3,4)

Ly Bl et 0S5 ol iy ¢ (o)l ! <h asu‘sw o) o Blos Ly def » g~ 5 Ludls [RRIRV]
VoS colpnall gy pia sl Bl s WY Ul gLl Jldl B oS Dl Lle Jgy S
LSy ¢ enter JsY) 5 e a5 o () Al ol ey iy e, V) £l lesS calgtl) a5
e bl ol print (s o cakd G ol By e Dl dngyl Ay Ll g Qlandl Job e Ty o o) L) ol
Jady F(34) S5 e e 3 3530 s ST L lslad) g o Sy (Bmllall ool ) asLe)
ol oS5 1 i Al o g 13 Yl ey s Yy Jl5dl 5 anal) gLl 4 2SO0 3

NSy £(24,8) e llasadl i & =Y

R § lize 3 Ly Dolee S5 (S ?

:Vi=Vo+at J;Y\ B g8l Jlas (il ol S G el ey Cianas SO BB Ld) Bipdall sy

def vf(v0,a,t):
print (v0+a,t)

vf(2,5,20)

& from =S (b RS shawY cdgw Llaaly math deppl 5l gl v=1/2xgxh HEP ‘;’9).’»,;5\ s
) LSS B syl olod) L@j 5 IMPOrt day Zemedl) Lol 3 dume dasy ,LasY import o Lepdl -
- (math Zpl 3 53pmsad) Cslbl o V) e

k s o5 b syss oi ol 1 azlays sl L3lpzall 85100 Gllgnny 3 /\;‘}H JS slaal ;j LY f

2 sqrt eSS desadl Jlianl LiSlays
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from math import

*
def vg(h):

g = 9.81

print ("%.2f"% math.sqrt(2,g,h))
vg (99)

o Ul o) Aol ) OIS 18] e 2 Sy sqrt o) plisad pa L) Jled) S sl
Iz Sags ¢« Of Jao 55 Alolill da Lo IS Gl Ly 13] Ll Sy 3F S5 bils 3 Uyl 131y o dass
b Sl d | (o 3 (il 5ol JLoS] (1 ST o g 51 caodel) Bl Bl BT € S f S

J12] oWl ey

0. 2% 12.79

"%.2e7% | 1.27e401

"%.2G7% 13

%.2d"% 12

codl Dl ST Bl ST Bls ST

def speed (vg,h):
g = 9.81
if vg =="'":
print ("%.2f"% math.sqrt (2,g,h))
elif h =="'":
print ("%.2f" % (Vg 442/(24,8)))
speed ('"',99)
speed (50, " ')

e

oy 3l g lus el BLEYL (g sVl deudl Lasg h g VB ppine Jo sy 2l Dgiid) B Ol (96
h s vg Lea e o (g speed Lpawd Al :Jsss D1 o) ¢ ppwsdll o izl e aVy o g
C s 817 sals ¢ Al pdsinedl 8 e Blanadl VG de ) Aed SIS 13) 5 ¢ 9.81 anedy 8 ael il g
13 Ul o sl Jl abl ol e (o Bl 387 13)y W) dslanll B plisiaaly Bl bly !
speed(’ *,99) =S5 ) plasany |5 ) B dal) sl Bl wbly B Sy h g WY S

Jsgmes CLAJ)W o8 13 speed(50," 1) 5 (dggoms depdl sl 13)
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sourceforge.net/projects/hphysics/ files/

rplasan ) da b

S A dally Laldsna) oy AL Bl e degams ool 18T e 2801 (g

Aolile o i ) gl s 3 hphysics.py 25l Cile Lais o

save hphysics.py in any folder

T Woeed asens j

C:\Users\username\AppData\Local\Programs\Python\Python36

- IDEL g ool arares My ¢ hphysics muad Caladl ool o SISV (3 Sl dny

from hphysics import * :J;Y\g LS EYYEIN]

create new python file, then write ” from hphysics import *»

S gl n Dl cloel Bme Sy ¢ Jsgmen el lin ol 3,80 Gm (I i) s
in 2ndline, write function name, like "h1(f,m,a)”, and put "' in unkonown like: h1("”,2,4),or h1(8,” ,4) or h1(8,2,”)

o .qpython/scripts3 oy Sl does & el LaSa ) cg'\qm.!\ qpython3 7l S5 (,.G,S.q gy Yl da.&x:.wd b

AL Skl s s o5 LS LS sl zaly «phopy ool Momadl s b alaiog b i il s

we can used hphysics in android with gpython3 program” or python3 program

’ o ‘ English ‘ o ‘ Ryl def

1 S e s F=ma h1(f,m,a)

2 L) de ) v=4 h2(v,d,t)

3 ! @L..;J\ a=% h3(a,v,t)

4 Tadesd) & > dales ve=v0+at hd(vz,a,t,v0)

5 23 Jaxdl 3>l Asles a::vot—o—%atQ h5(z,a,t,v0)

6 3ilasdl &S5 Aslee v;:v(Q)JrZam h6(vf,v0,a,z)

7 JERN t:\/% WT(t.h.g)

8 o bsdldl e v=4/2gh h8(v,g,h)

9 s & 3 Loyl de vx:\/(21;::§ )2gh h9(v,m1,m2,g,h)

10 & &.ﬁ;ﬁ\ FWN | z:m h10(z,v0,theta)
AR

11 i i) Blod) o = 20in(®) R11(t,00,theta)
lbgdasl

12 e & ol T=Frxsind h12(¢,f,r,theta)

13 plodl o e il T=Frxcost h13(¢,f,r theta)

14 oY) o5 Fixr—Fyxr,=0 h14(f1,£2,r1,r2)

15 S e 53 J=FAt h15(j,f.¢)

16 (,.s-}S\ & c’u.!! J=ps—p; h16(j,m1,m2,v1,02)

D) o Enter kel bl I o 50l 5,5 o5 Lo mslaadl 2 34 Lo
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Gnuplot z=bn 26.5

‘;J-G Joma JRVEN]] C):.é.»; gw ) mwg i sl 0.,4}5\ C\:f}( S GAUJ" g gnuplot Sgly g GAU}»
a5 12 015 St oy el ey Y ol il Sy o Tl oy Ll Sl st
LSl G,cbjg

plot pluseisly plaaned) s J1 26.5.1

Al o SN0 in ey A W e 10
s ol !L;'l:,!\ ) C;J cdu.d’ iy & Enter j; Je &) o3 csleadl sdnys plot V‘“J“ J.ai =SS
g

plot sin(x)

xrange J;\H sl on ales Lle L JS7 (Legls” j @3l j el gpedl e f\éj\l\ Gde o Ay il g
.yrange }:\ﬂ)

set xrange [ —10:10]
set yrange [ —1:1]
plot sin (x)

dod) JsY 846 o5 Lower @;\M Aol JlssY 846 W i« X-Range > Axes oo i)l 251 e 4
.Upper JL:—\H

Input X Input x
Upper baund? Lower bound?
1 |

Cancel Cancel

V‘MJ” Ao eM)

1
o8| ‘/ \ / \‘\ sl “"/ T A4
06 [ [\ |
02 / |

0.2 “ ‘ “"‘ \ / s
vap |
sl | / \ / / ]

o8k \ )/ \/ \ o/ B

gnuplot2 :26.1 JsLi

¢ sslall pomall 5l ) el o inall ol (ST aS
Ayl ) gpd ug*‘ iyles) of fset x,y,z L=y ylabel J;Y\} xlabel J.;\H (\.xs:;..ﬂ\g Sy Ly
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set xrange [ —10:10]

set yrange [ —1:1]

set xlabel 'text her' offset x,y,z
set ylabel 'text her' offset x,y,z
plot sin(x)

cosllaall el JlssY sl W ks « X-Label > Axes s fewd ) 25U e of

Input X

Label text?

|1
Cancel

filledcurves j linespoints Jas ¢ |oJ) &5 gz ((ads W agls U.,Q.J) with fi}f\g &LJ\ r..«/.!\ e e Sy LS

(s g pr‘j S &b - 5,58 Ol A g) impulses ass b ladass ji

set xrange [ —10:10]
set yrange [ —1:1]

set xlabel 'text her'
set ylabel 'text her'

plot sin(x) with filledcurves

Cslan D13 o Y o o) 35 G a8 2]
P IS LS g ol oo ST len ) S

set xrange [ —10:10]
set yrange [ —1:1]

set xlabel 'text her'
set ylabel 'text her'
a(x) = sin(x)

b(x) = cos (x)

plot a(x) , b(x)

Uslas ISy .oy dnglyy 26 Dsles BLo) Sagy ¢ b dpd s Ll o 694.4\.5\ Dsladd) 5 Ll =2l LSy
A Lol c.‘pj - J’}.L“ ;L«Mi s Vj plot f&\; o Ysledd) CJ@ J?Y’ j.)a.\.«” u_é} TS V‘M‘Lj Ll Jja.w kS’

$ AL el s s oS5 a8
Y angs at 2V adl el oSG Wi & label gake Y RELIY

set label '"text' at 2,3.5

bl el Jo 35 5 el ) Jo 2 B3Y die L) o)) e teat 2JST mbl s
¢ L) ol i ol ST S

set title '"text her'

ol pasas il by 13y Lslal ool ez gl (Dl ol 0lol) Al g5 e degall oY
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Gnuplot ot 26.5

set angles degrees

set angles radians

UL 5 !

] Sy Mee 2k sl 5 o e i 058 ¢ (8,0) 5 (4,6) 5 (0,0) AW BLall Sl ey g T o8
B L LY Sy Bnter L 3 4.6 (S g b 2ol o ol gp IV dl 3 Y1 e
ol b Gl s o (Y S e s ol ) Sy el el b R £yl o S
}i sdes| Jﬁ.ﬂ e UL basd L & GA‘J,.J‘ IS (B pssdey s jlres Cile gp csv bl ey speed.csv s

(s bl spee sm Aol ) JSKadl g S5 esv ide J3-1s UL

e, Position

set datafile separator

plot 'speed.csv'

Position

using

($1):($2) with lines title "P.vs.T"

Postion.vs.Time

ol polins o) JiSU) sl Sl ey 2] o5 Wl 2 ¢ mls e e SULY) sl o 5T e
32 S sadly Geolall IS Sbly (s cillly mass number.csv Cike 3 Gpes UL o DAYy gyl

cesv cibe 31 Jedadl 320 speall

set datafile separator

plot 'mass _number.csv ' using :($20) with lines

gll Bas pasans of Sy e5v Dby e5v Cale UL L 83gmsal) Aol g el Gl I Ll

s e Sl g1 88 gl Gl sy Aol 5 Byme Sy (DS o

mass number.csv Cidell 3 820 oy b dpanl) (Lo u W lS” Sy ) using bidswias plot ol dsie G )

U e S ) with Jarly (Jpiod) 3 s3panl 03 e BNAD S Yyl L3l psny il of Y
5.“4\.\»}- 5.:1.«.9 ;.L,’-;‘ uga.g) (.(_]9\.5; Jg.& L;LC« L@MJJ CAL].” GE._» &Sfd\ oda g_,.:g.v (”S)S) lines L\ o J«a:.a L
S with lines o Juazsly prony gl d) of oSy ¢ 3 e o oo Dolae 5 dlis] oSS sl e

el w0 1 egan IS r S G0
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set datafile separator ',

plot 'mass_number.csv' u :($20)/3 w 1

R R e . NV RCIIW NN E
2 plot Y day [1:10] LSS U3y Jgdoedl 310 SV T e Gpaall

plot [1:10] 'mass_number.csv' u :($20) w 1

5l aal) 827 5 ¢ S 5l 820 sgenll o Uiy ) sl Byl o)) B Dslaad L) s ) 2 2T s

Br=[Mz—(Zmp+Nmy)|x931

set datafile separator

plot 'mass_number .csv ' |/
u o ((820)—((320),1.007825+($20—-$27),1.008665)),931 /
w1
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Sl sagll

binding :26.2 JS&

uy@bvj/db\wdwtm&ﬁqw)mwcmup?wplot,\,qwxc;ﬁ:vs

Ay e & plot

loop &zea ) &dldly P..»JJ\ BULY

plot for [j=1:3] sin(j,x)

Loy el Dslaadl @M‘ b oy o dasS e for ax Gl S

loop :26.3 JCa

S ‘..wJJ‘ oy yeloead

sin(x)
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3531 & LS zeroazis pdsans S plally 4@'@:.5\ F.MJJ\ & LS (,.MJ,H Loy & BYICON R PEATRG bl
.S

set zeroaxis linetype 1 linecolor rgb '#000000 "'

L3Sy e LS e foadlly e s Sy

sin(x)

= -~
/\ \ 0.6+ s’//\ p \

f L f \ | \
| [ oo [ / \
\ / \ o] \ /

set zeroaxis linetype 1 linecolor rgb '#000000 '
set xtics axis

set ytics axis
set border 0

S Y1 BT Iy S ) (ol ol 1 oA s gy Lol B bl e SN

splot N plascialy o2 eaemed] s 31 26.5.2
: palette plaszul, (....emj\ (,_.,,JJ\ e e

splot x,x—y,y with line palette

palette :26.4 |

opb W 3 el g at 1 Qe 3 el o at b e pmBd plasels pesead) ol s 5T Jles
Dl e e at



IR lisels 26

splot 10,x with pm3d at b
splot X,x—y,y
splot x,x+y,y with pm3d at t

splot 10,x with pm3d at b, x,Xx—y,y, X,x+y,y with pm3d at t

pm3d :26.5 Jsi

A e

splot sin(x) w pm3d

sin(x)

pm3d :26.6 s

s b A pandl s 3 e ¢ BV Sy Al Dozl sy el e 2SO g 1oy
A e dly B el meset ST ey sl s 5 Yy ek
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Maxima @LSJ.; 26.6
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Octave G"UJ"’ 26.7

Uy Ly B3al Lol )l Sl gl Clesd (Slsly) $3de Slas iy g2 Octave Sy o
Ly ade OWLl Sllasy ol dmay Sy b« MatLab gl Sboned) Jedl gy . Eomacs Buages; Gy
igme Ded e Aol 8,8 ULy AT e dd) sadadd) 45L)

PHET zGy; 26.8

Gnalr a5y AV oIS ol 5] n ) gl ] camdnd) eledl) L iS5 iy g2 ¢ PHET b sl
o yedl ealin i 8j9etn B3Lid L5 100 00 L piomy ¢ 281 oode ey cabyas (3 D3pnnd) 3pnr AL
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Inkscape by 26.9
a4y Slpoan iy co & sl - oy Sl delay s gmne oy il » inKSCAPE LSS el

s L £ 808 Slapy a8 e andpe (s sy S e e Gl bl (Sl Wiis
)

By Cllas g;"” Slagu ) & psa Lehro Lo gpy (3dine e3lS Lige 8in Lilogu, lile 5SS
(g S B Aemaad) Slages g S0 3 Lekigll Slagn Yy (A Mol e e (il

R 7l 26.10
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Lyx gely 26.11
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